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СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНО1 
ФИНАнсијског ИЗВЕШТАЈА 

Мишљење са резервом 

Извршили смо ревизију ПРИЛОЖеНИХ консолидованих финансијских 

извештаја општине Сремски Карловци (у даљем тексту: „Општина”), који 

обухватају: Образац 1 - Биланс стања. Образац 2 - Биланс прихода и расхода, 

Образац З - Извештај о капиталним издацима и примањима, Образац 4 - 

Извештај о новчаним токовима и Образац 5 Извештај о извршењу буџета са 

стањем на дан 31. децембра године и ревизију усклађености пословања и 

преглед значајних рачуноводствених политика и других објашњавајућих 

напомена. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у пасусу ()снова за 

ьење са резервом, презентирани консолидовани финансијски извештаји 

истинито и објективно, по свим битним питањима, приказују стање имовине 

и обавеза на дан З I . децембра 2021. године, приходе и расходе, капиталне 

издатке, новчане токове и извршење буџета Општине за годину која се 

завршава на тај дан, у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о 

буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава. 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова и Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

Контном плану за буџетски систем. 

Основа за мишљење са резервом 

Као што је наведено у Напомени .7. — систем интерних контрола 

Општина нема усвојен систем финансијског управљања и контроле који 

представља систем процедура и активности за управљање и контролу јавних 
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расхода и управљања ризицима кдји у разумној мери обезбеђују да се 

циљеви остваре на правилан, економичан. ефикасан и ефективан начин. 

Успостављање система управљања и контроле је обавеза према члану 80. 

Закона о буџетском систему. 

2. Као што је наведено у Наномсни 16. нефинансијска имовина 

алтенативпим поступцима ревизије уверијшјш смо да попис некретнина пије 

изврптен утврђивањем старног стања и да вредновање истих није извршено 

примереним методама процењивања , птго је био разлог да усклађивање 

сегаварног и књиговодственог стања није извршено на дан финансијског 

изве1птаја. Због претходно наведених околности нисмо се могли уверити у 

истинитост и тачност пописа и финансијске ефекте таквог усаглашавања на 

биланс стања и биланс успеха. Због неусклађивања стварног и 

 

 

књиговодственог стања вредност некретнина и опреме није истинито и објективно 

исказана. 

('кретање палсн,е и препоруке  резерву у односу на дато 

мишљење, скрећемо пажњу и препоручујемо 

Као што је наведено у Напомени 1.2. - подаци о буџету, Општина је у 

току године вршила ребаланс само прел крај календарске године. С обзиром 

на чињеницу да је незахвално реално планирати годину унапред наша је 

препорука да се користи инструмент ребаланса кад је год то оправдано. 

2. Како је наведено у Напомени 19. - број запослених, Опш гина на дан 

финасијског извештаја има по систематизацији непопуњена радна места на 

неодређено време. Наша је препорука да се ради ефикасности, ефективности 

и ажурности послова и задатака изврши запошљавање у складу са 

систематизацијом и Законом. 

з. Како је наведено у Напомени 16. - нефинансијска имовина у сталним 

средствима, попис некретнина није извршен у складу са прописима о попису. 

Наша је препорука да Општина у току године изврши стварни попис 

некретнина и процени њихову тржишну вредност и усклади стварно и 

књиговодствено стање. 

4. Како је наведено у Напомени 17. - јавне набавке и набавке на које се 

ЗЈН не примењује, Општина није у потпуности испоштовала поступке и 

процедуре прописане Законом и другим актима који регулишу поступак 
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јавних набавки. што је посебно изражено код набавки на које се Закон о 

јавним набавкама не примењује. Наша је препорука да службе у Општини 

које су задужене за јавне набавке испоштују прописане поступке и 

процедуре. 

(ћ)говорност руководства за финансијске извештаје 

Председник Општине одговоран је за припре.му и фер презентацију 

консолидованих финансијских извештаја у складу Закопом о буџетском 

систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину 

припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 

буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и  плану за буџетски систем. Ова 

одговорност обухвата: осмишљава1ье, примену и одржавање интерних 

контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију финансијских 

извештаја који не садрже материјално значајне пошрешне исказе, настале 

услед корупције и преваре: одабир и примену  рачуноводствених 

политика и рачуноводствене процепе које су разумне у датим околностима. 

Председник је такође. одговоран за усклађеност пословања Општине са 

Ba)kehlIM законским и другим релевантним прописима. 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског 

општине. 

 



 

(  

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијским извештајима на основу 

ревизије. Ревизију смо изврпшли у складу са ISSAI ревизијским стандардима. 

Међународним стандардима ревизије, Законом о буџету и Законом о ревизији Републике 

Србије. Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтевима и да ревизију 

планирамо и извршимо на начин који омогућава: Оа се у разулшој мери уосрптю да 

консолидовани финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе. 

Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују 

основу за наше ревизорско мишљење. 

Напл циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед радњи које нису у складу са Законом или грешке и издавање извештаја ревизора 

који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 

уверавања, али не представља гаранцију да је ревизија спроведена у складу са ISSAI 

ревизијским стандардима и Међународним стандардима ревизије увек може открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да 

настану услед радњи или грешка и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на одлуке корисника донете на 

основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, ми примењује.мо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 

 Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних псмрешних 

исказа у финансијским извештајима. насталих услед грешка: осмишљавање и обављање 

ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат недозвољених 

радњи је већи него за погрешне исказе настале услед грешке. зато што недозвољене радње 

могу да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање 

или заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију рали 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

цијьу изражавања мишјьења о ефикасности сислема ин•герне контроле епллнела. 

 Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило 

руководство. 

 Врпјимо процепу укупне презентације. структуре и садржаја финансијских 

извепттаја,  обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане 

основне 'Трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер презентација. 
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Ми процењујемо која питања су била од HajBehe важности у ревизији финансијских 

извештаја за текући период као кључна ревизијска питања. Описујемо ова питања у 

извепп•ају ревизора, осим ако закон или регулатива искључује јавно обелодањивање о 

том питању ИЈIИ када, проценимо да пи•гање не лреба да буде укључено у извеијтај 

ревизора, зато што је разумно очекивати да негативне последице буду Behe него користи 

од такве комуникације, 

Београд, 25. јун 2()22. године 

Лиценцирани овлашћени ревизор 

Др Мирко Андрић 



Службени лист Општине Сремски Карловци,  25/2022 
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Јун  2022. године  

ОБЈАВЉАИВАЊА  

НАРУЧИЛАЦ  Општина Сремски Карловци  

Савет за координацију послова безбедности саобраћаја 

општине Сремски Карловци  

Трг Бранка Радичевића бр.1, 21 205 Сремски Карловци  

Општина Сремски Карловци је препознала своју 

обавезу и одговорност када је у питању безбедност 

саобраћаја и доноси извештај о стању безбедности 

саобраћаја на путевима своје  

РЕЗИМЕ општине за  2021 годину. Поред  наведене године биће осврта и 

на раније године и упоређивање стања безбедности 

саобраћаја по годинама, односно праћење трендова 

у ком правцу иде стање безбедности саобраћаја у 

општини Сремски Карловци.   

ИЗРАЂИВАЧ  RSTS – Road safety and traffic solutions  

ЗАКОНСКИ ОСНОВ  Члан 14. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Сл. 

гласник РС“, бр. 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013-одлука УС, 

55/2014, 96/2015-др. закон, 9/2016-одлука УС, 24/2018, 41/2018, 

41/2018-др. закон, 87/2018 и 23/2019)   

Члан 36 Правилника рада савета за координацију послова 

безбедности саобраћаја на путевима („Сл. гласник РС“, бр.  

8/2020)  

РУКОВОДИЛАЦ  

ПРОЈЕКТА  

Драган Бјељац, маст. инж. саоб.  

ЛИЦЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ  

Живорад Милановић струк. маст. инж. саоб.  

ПРОЈЕКТА  
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1. Увод  

Сремски Карловци представљају један од ретких историјских 

градова са оствареним континуитетом културних, историјских и 

градитељских вредности на простору Републике Србије. У својој дугој 
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историји имали су значај као центар културног, просветног, духовног 

живота Срба у Аустрији. Поред природних услова и изванредног положаја 

на Дунаву, обронцима Фрушке горе као и на главном воденом и сувоземном 

путу, основне компоненте развоја Сремских Карловаца су биле трговина, 

производња и трговина вином, значај седишта Српске православне цркве.   

Сремски Карловци су градско насеље у општини Сремски Карловци, 

у Јужнобачком округу, али припадају географској регији Срем, чији назив 

стоји и у имену насеља. Сремски Карловци се налазе на десној обали реке 

Дунав, 12 km од Новог Сада и 9 km од Петроварадина на старом путу према 

Београду. Према попису из 2011. године у насељу је живело 8.750 

становника. Сремски Карловци су једино насеље у општини Сремски 

Карловци. Овде пролази железничка пруга и налазе се Железничка станица 

Сремски Карловци и Железничка станица Карловачки виногради.   

У насељу Сремски Карловци живи 7.105 пунолетних становника, а 

просечна старост становништва износи 40 година (38,8 код мушкараца и 

41,3 код жена). У насељу има 2.966 домаћинстава, а просечан број чланова 

по домаћинству је 2,95.  

У Републици Србији је на попису 2011. године регистровано 7.186.862 

становника, стога из наведеног можемо закључити да општина Сремски 

Карловиц чини 0,12% становиштва у односу на целу државу.  

Према попису из 2011. године већина становништва ради у месту у 

коме не станује 65% од укупно запослених, што има за циљ дневне 

миграције на подручју општине Сремски Карловци.  

Друмска саобраћајна мрежа дели се на две категорије:  

  

1. Примарнa мрежа, са основном функцијом обезбеђивање протока 

транзитног саобраћаја што већег капацитета, комфора и безбедности уз што 

мањи број конфликтних тачака на мрежи и њу чине:  

  

-Државни путеви (ДП):  

Планирана обилазница око Сремских Карловаца планирана је као деоница 

државног пута IIА-100 који тангира грађевинско подручје Сремских 

Карловаца.  

  

- Општински путеви (ОП):  

Путни правци према Стражилову, Дунаву и индустријској зони Просјанице, 

као и део деонице Партизанског пута који тангира обод Фрушке горе.  

  

- Главне саобраћајнице (ГС):  

Улица Митрополита Стратимировића планирана улица која повезује државни 

пут IIА100 са улицом Белило, као и улице Петроварадинска, Браће Анђелић, 

Патријарха Рајачића и Карловачких ђака.  

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%BD%D0%B0%D0%B2
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%88%D1%82%D0%B2%D0%B0_2011._%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%88%D1%82%D0%B2%D0%B0_2011._%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B8_%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8
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2. Секундарна мрежа са основном функцијом дистрибуције циљног и 

изворног саобраћаја унутар самог насеља, што чине:  

- сабирне и  

- приступне улице унутар грађевинског подручј  

Кроз општину Сремски Карловци не пролазе државни путеви I реда, 

док државни пут II реда пролази кроз општину Сремески Карловци и то у 

дужини од око 8.900 метара. Такође кроз територију општине Сремески 

Карловци пролазе и четири општинска пута дужине од око 15.300 метара и 

улична путна мрежа дужине од око 37.036  метара. Укупна дужина путне 

мреже која има савремени коловозни застор у општини Сремски Карловци 

је око 58.000 метара.  

Један од показатеља мобилности становништва је степен 

моторизације који се изражава као број путничких аутомобила на 1000 

становника или као број становника на једно путничко возило.  

  

Број становника  

  

8.750  

Број регистрованих путничких 

возила  

2.785  

Путничких аутомобила на  

1.000 становника  

318  

Становника на  

1 путнички аутомобил  

3,14  

  

У Републици Србији по попису када се посматра степен 

моторизације „Путничких аутомобила на 1.000 становника“ је 220, што је 

доста мање него у општини Сремски Карловци. Док је у Србији просек 3,6 

становника на један путнички аутомобил, а у Сремским Карловцима је 3,14 

становника на један путнички аутомобил. Дакле степен моторизације је 

већи у општини Сремски Карловци у односу на просек Републике Србије.  

  

  

Овим Извештајем извршена је анализа постојећег стања безбедности 

саобраћаја у општини Сремски Карловци у 2021. години. За спровођење 

анализе коришћена је  

Интегрисана база података о обележјима безбедности саобраћаја у 

Републици Србији [1], израђена од стране Агенције за безбедност 

саобраћаја Републике Србије, као и подаци прикупљени од Министарства 

унутрашњих послова, тј. полицијске станице у Сремским Карловцима.  
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Извештај је састављен из десет поглавља:  

• У првом поглављу Извештаја приказана је структура Извештаја о 

стању безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци у 2021. 

години.  

• У другом поглављу Извештаја извршено је поређење стања 

безбедности саобраћаја на подручју јединице локалне самоуправе 

Сремски Карловци са истим периодом у претходних пет година (број 

саобраћајних незгода, последице саобраћајних незгода, односно број 

тешких телесних повреда, лаких телесних повреда и погинулих лица).  

• У трећем поглављу Извештаја извршена је анализа основних 

показатеља безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци у 

2021. години. На почетку је дат приказ апсолутних показатеља у 2021. 

години, a након тога процентуална промена у односу на претходну, 

2020. годину. Затим је приказана расподела категорија возила која су 

учествовала у саобраћајним незгодама, као и расподела лица 

настрадалих у саобраћајним незгодама по својствима учешћа у 

саобраћају. Након тога, приказана је расподела повређених лица у 

саобраћајним незгодама по старости. Временска расподела 

обухватала је месечну, дневну и часовну расподелу саобраћајних 

незгода. Просторна расподела саобраћајних незгода обухватала је 

локацију саобраћајне незгоде (у насељу, ван насеља). Поред тога, 

таксативно су набројане улице у којима су се догађале саобраћајне 

незгоде у 2021. години. Поред тога, извршена је расподела 

саобраћајних незгода према групама типова, а затим су приказани 

најчешћи типови у свакој од група типова. На крају трећег поглавља 

анализирани су утицајни фактори настанка саобраћајних незгода.  

• У четвртом поглављу Извештаја израчунате су вредности јавног и 

саобраћајног пондерисаног ризика у 2021. години за територију 

општине Сремски Карловци. Добијене вредности јавног и 

саобраћајног ризика придружене су одговарајућим класама ризика.  

• У петом поглављу Извештаја приказани су трошкови саобраћајних 

незгода, израчунати на основу модела за израчунавање трошкова 

саобраћајних незгода дефинисаног у Стратегији безбедности 

саобраћаја на путевима Републике Србије за период од 2016. до 2021. 

године.  

• У шестом поглављу Извештаја дат је кратак извештај о последњим 

доступним подацима о понашању учесника у саобраћају на подручју 

јединице локалне самоуправе, односно полицијске управе.  

• У седмом поглављу Извештаја приказано је праћење достизања 

претходно дефинисаних циљева (циљеви у складу са националном 

стратегијом безбедности саобраћаја  на путевима).  
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• У осмом поглављу Извештаја дат је кратак преглед најважнијих 

активности и мера које су предузете у претходном периоду са 

прегледом утрошених финансијских средстава и активности које је 

потребно реализовати у будућем периоду са циљем унапређења 

безбедности саобраћаја на подручју јединице локалне самоуправе.  

• У деветом поглављу Извештаја дат је кратак преглед стања 

безбедности саобраћаја у првој половини 2022. године у погледу броја 

СН.  

• У десетом поглављу Извештаја таксативно су набројани најважнији 

резултати до којих се дошло анализом броја и последица саобраћајних 

незгода које су биле предмет овог Извештаја.  
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2. Поређење стања безбедности саобраћаја на подручју јединице 
локалне самоуправе у претходних пет година  

  
У овом поглављу Извештаја приказана је анализа саобраћајних 

незгода и последица саобраћајних незгода у периоду од 2017. године до 

2021. године.  

  

У табели 1. приказан је број саобраћајних незгода на територији општине  

Сремски Карловци у претходних пет година, односно у периоду од 2017. 

године до 2021. године.  

  

Табела 1. Број саобраћајних незгода у периоду од 2017. године до 2021. 

године  

  

 ГОДИНА  СН ПОГ  СН ПОВ  СН НАСТ  СН МШ  УКУПНО 

СН  

2017  0   15   15   21  36  

2018  0   10   10   19  29  

2019  1   8   9   19  28  

2020  3   12   15   26  41  

2021  0   13   13   25  38  

  

  

 

Графикон 1. Расподела броја саобраћајних незгода у периду од 2017. 

године до 2021. године  

  

  

36   

29   28   

41   
38   

2017  год.   2018  год.   2019  год.   2020  год.   2021  год.   
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Са графикона 1 може се видети да је од 2018. године успостављен 

опадајући тренд броја саобраћајних незгода у општини Сремски Карловци, 

односно да се број саобраћајних незгода константно смањује, док се 2020 

године нагло повећао. Укупан годишњи број саобраћајних незгода се са 41 

саобраћајне незгоде у 2020. године, смањио на 38 саобраћајних незгода у 

2021. години.   

  

У табели 2 приказане су последице саобраћајних незгода на 

територији општине Сремски Карловци у претходних пет година, односно у 

периоду од 2017. године до 2021. године. Последице саобраћајних незгода 

су приказане по следећој расподели: погинула лица, тешко повређена лица 

и лако повређена лица у саобраћајним незгодама. Збир свих последица 

представља укупан број настрадалих лица.  

  

Табела 2. Последице саобраћајних незгода у од 2015. године до 2019. 

године  

  

 ГОДИНА  ПОГ  ЛТП  ТТП  УКУПНО НАСТ  

2017  0  17  3  20  

2018  0  14  3  17  

2019  1  12  2  15  

2020  3  4  20  27  

2021  0  4  20  24  

  

  

 2017 год.  2018 год.  2019 год.  2020 год. 2021 год.  
27  24  20  17  15  

  

Графикон 2. Последице саобраћајних незгода (укупан број настрадалих) од 

2017. године до 2021. године  
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  Са графикона 2. може се видети да је од 2017. године успостављен 

опадајући тренд броја настрадалих лица у општини Сремски Карловци до 

2020 године.. Расподела настрадалих лица по годинама је следећа: 2017. 

године 20 лица; 2018. године 17 лица; 2019. године 15 лица и 2020 године 

27 лица; 2021. године 24 лица. Када су у питању погинула лица у периоду 

од претходних пет година, 2019. године је погинуло је једно лице, а 2020 

година је била година када је највише људи изгубило животе на путевима 

општине Сремски Карловци укупно њих троје, што чини 50% смртно 

страдалих у последњих 5 година. Последња 2021. година била је без смртно 

страдалих учесника у саобраћају.  
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3. Саобраћајне незгоде и последице према основним обележјима 
у 2021. години  

  
У овом поглављу Извештаја приказана је анализа саобраћајних 

незгода и последица саобраћајних незгода из 2021. године.  

  

3.1. Основни подаци о броју саобраћајних незгода и њихових 
последица  
  

У 2021. години догодило се укупно 38 саобраћајних незгода. Од 

наведеног броја 13 саобраћајних незгода је са настрадалим лицима, а 25 

саобраћајних незгода са материјалном штетом.   

  

У табели 3. приказан је број саобраћајних незгода у 2021. години, као 

и процентуална промена у односу на претходну, 2020. годину. Анализом 

броја незгода може се закључити да је укупан број саобраћајних незгода у 

2021. години смањена за 8%. Број саобраћајних незгода са настрадалим 

лицима у 2021. години смањена је 14%, док је број саобраћајних незгода са 

материјалном штетом смањена за 4%. Највеће умањење у односу на 2020. 

годину је у најтежим последицама саобраћајних незгода, односно незгодама 

са погинулим лицима и износи 300%.  

  

Табела 3. Број саобраћајних незгода у 2021. години и промена у односу на 

2020. годину  

  

 ГОДИНА  СН ПОГ  СН ПОВ  СН НАСТ  СН МШ  УКУПНО 

СН  

2020  3  12  15  26   41  

2021  0  13  13  25   38  

ПРОМЕНА  -300%  +8%  -14%  -4%   -8%  

  

Анализом последица саобраћајних незгода долази се до закључка да је у 

2021. години укупно настрадало 24 лица. Од тог броја 20 лица задобило је 

лаке телесне повреде, 4 лица задобило тешке телесне повреде, док ниједно 

лица није погинуло.  

  

У табели 4. приказане су последице саобраћајних незгода из 2021. 

године, као и процентуална промена у односу на претходну, 2020. годину. 

Анализом броја настрадалих лица може се закључити да је укупан број 

настрадалих лица у 2021. години смањен за 12%.   
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Табела 4. Последице саобраћајних незгода у 2021. години и промена у 

односу на 2020. годину  

 ГОДИНА  ПОГ  ЛТП  ТТП  УКУПНО НАСТ  

2020  3  20  4   27  

2021  0  20  4   24  

ПРОМЕНА  -300%  -          -   -12%  

  

  

3.2. Учешће категорија возила у саобраћајним незгодама  
  

У 38 регистрованих саобраћајних незгода учествовало је укупно 56 

возила. Највећи број возила чинила су путничка возила (32) и теретна 

возила (11), док су остале категорије возила биле заступљене у значајно 

мањем броју.  

  

Табела 5. Учешће појединих категорија возила у саобраћајним незгодама  

  

 КАТЕГОРИЈА ВОЗИЛА  СННАС  СНМШ  СНУК  

МОТОЦИКЛ  2  0  2  

ТРАКТОР  1  0  1  

ПУТНИЧКО ВОЗИЛО  12  24  36  

ТЕРЕТНО ВОЗИЛО  4  6  10  

ПРИКЉУЧНО ВОЗИЛО  2  2  4  

НЕПОЗНАТО  0  4  4  

УКУПНО  21  36  57  
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Графикон 3. Расподела категорија возила која су учествовала у 

саобраћајним незгодама  

  

Процентуално учешће категорија возила у саобраћајним незгодама 

било је заступљено у следећем вредностима: путничко возило 68%; теретно 

возило 19%; прикључно возило 7%; мотоцикл 4% и трактор 2%.  

  

3.3. Својства повређених лица у саобраћајним незгодама  
  

На графикону 4. приказана је расподела повређених лица у 

саобраћајним незгодама према својству учешћа у саобраћајним незгодама. 

Највећи број повређених лица учествовао је у саобраћајној незгоди у 

својству возача и путника је идентичан (11 лица, 46%). Остала повређена 

лица учествовала су у својству  пешака (2 лица, 8%).  

  

  

% 4   

% 2   

68 %   

19 %   

7 %   

Мотоцикл   

Трактор   

Путничко возило   

Теретно возило   

Прикључно возило   
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Графикон 4. Расподела повређених лица према својствима учешћа у 

саобраћају  

  

3.4. Старосна расподела повређених лица у саобраћајним 
незгодама  
  

Поред наведених анализа постојећег стања, спроведена је и анализа 

саобраћајних незгода и њихових последица по старосној структури.   

Када се поматра страдање учесника у саобраћају, учесници у саобраћају су 

подељени у четири старосне доби и то:  

• Деца – старосне доби од рођења до навршених 14 година живота;  

• Млади – старосне доби од 15 до 30 година живота; • Одрасли – 

старосне доби од 31 до 64 године живота;  

• Стари – старосне доби преко 65 година живота.  

Старосне категорије су тако дефинисане због својих специфичности. 

Од четири старосне категорије, само одрасли не спадају у ризичне тј. 

рањиве категорије учесника у саобраћају због својих психофизичких 

специфичности. Деца никада не могу да буду одговорна за своје страдање у 

саобраћају, с обзиром да нису свесна опасности и ризика које својим 

поступцима могу да изазову. Млади су жељни доказивања и често падају 

под утицај друштва у коме се налазе и у саобраћају желе да се доказују.  

Стара лица су рањиви учесници у саобраћају из разлога што су им 

кости мање еластичне (кртије) и склоне преломима, а  повреде од којих се 

млађи људи лакше опорављају, за њих могу да буду фаталне. Такође, стара 

  

46 %   

8 %   

46 %   
Возач   

Пешак   

Путник   
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лица се често отежано и спорије крећу, имају слабије чуло вида и слуха, као 

и слабију процену удаљености и брзине возила.  

  

На графикону 5. приказана је расподела последица саобраћајних 

незгода по питању старосне структуре учесника у саобраћајним незгодама.  

  

  Деца   Млади   Одрасли   Стари  

  

 

 

  
 

 

  
 

 ТТП  ЛТП  ПОВ  НАСТ  

Графикон 5. Старосна расподела повређених лица   

  

Резултати показују да је највише страдалих учесника у саобраћајним 

незгода из категорије младих учесника, што је забрињавајуће. Оно што је 

охрабрујуће је то што 2021. године ниједно старо лице није повређено у 

сабраћајним незгодама на путевима општине Сремски Карловци.   

  

3.5. Временска расподела саобраћајних незгода  
  
Месечна расподела саобраћајних незгода  

  

Анализом броја незгода (видети табелу 6 и графикон 6) долази се по 

података се највећи број саобраћајних незгода догодио у месецу новембру. 

Док се са друге стране у јанару, фебруару и децембру месецу догодила по 

једна саобраћајна незгода.  

  

У табели 6, приказана је дистрибуција саобраћаних незгода са 

настрадалим лицима и саобраћајних незгода са материјалном штетом, по 

месецима у току 2021. године.  

  

  

Табела 6. Месечна расподела саобраћајних незгода  
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Месец  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

Јануар  0  0  0  1  1  

Фебруар  0  0  0  1  1  

Март  0  3  3  2  5  

Април  0  1  1  1  2  

Мај  0  1  1  2  3  

Јун  0  1  1  4  5  

Јул  0  1  1  3  4  

Август  0  0  0  2  2  

Септембар  0  1  1  3  4  

Октобар  0  2  2  3  5  

Новембар  0  3  3  3  6  

Децембар  0  0  0  1  1  

  

 
Графикон 6. Месечна расподела саобраћајних незгода  

  

  

Дневна расподела саобраћајних незгода  

  

  

1   1   

5   

2   

3   

5   

4   

2   
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У табели 7, приказана је дистрибуција саобраћаних незгода (са настрадалим 

лицима и материјалном штетом) по данима у току недеље.  

  

Табела 7. Дневна расподела саобраћајних незгода и последица  

  

Дан  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

Понедељак  0  2  2  5  7  

Уторак  0  0  0  5  5  

Среда  0  0  0  2  2  

Четвртак  0  4  4  7  11  

Петак  0  6  6  0  6  

Субота  0  0  0  4  4  

Недеља  0  1  1  2  3  

  

Расподела саобраћајних незгода по данима у току недеље је следећа: 

понедељак (7 СН); уторак (5 СН); среда (2 СН); четвртак (11 СН); петак (6 

СН); субота (4 СН); недеља (3 СН).  

  

ПОНЕДЕЉАК УТОРАК  СРЕДА ЧЕТВРТАК ПЕТАК  СУБОТА НЕДЕЉА  

 

   

 

  

Графикон 7. Дневна расподела саобраћајних незгода   

  
Часовна расподела саобраћајних незгода   
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Анализом броја незгода (видети табелу 8 и графикон 8) долази се до 

податка се највећи број саобраћајних незгода догодио у периодима 17:00-

18:00 h.  

  

  

  

  

 
  

Графикон 8. Часовна расподела саобраћајних незгода  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Табела 8. Часовна расподела саобраћајних незгода  

  

Час  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  
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0-1.  0  0  0  0  0  

1-2.  0  0  0  0  0  

2-3.  0  1  1  0  1  

3-4.  0  0  0  0  0  

4-5.  0  0  0  0  0  

5-6.  0  0  0  1  1  

6-7.  0  0  0  0  0  

7-8.  0  0  0  2  2  

8-9.  0  0  0  2  2  

9-10.  0  1  1  4  5  

10-11.  0  0  0  1  1  

11-12.  0  0  0  0  0  

12-13.  0  2  2  3  5  

13-14.  0  2  2  1  3  

14-15.  0  0  0  1  1  

15-16.  0  1  1  1  2  

16-17  0  2  2  2  4  

17-18  0  4  4  4  8  

18-19  0  0  0  0  0  

19-20  0  0  0  1  1  

20-21  0  0  0  0  0  

21-22  0  0  0  2  2  

22-23  0  0  0  0  0  

23-24  0  0  0  0  0  

  

  

3.6. Просторна расподела саобраћајних незгода  
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Просторна расподела саобраћајних незгода има за циљ да се свака 

саобраћајна незгода што прецизније стусти на карту, односно терен.   

  

Локације саобраћајних незгода се првенствено требају поделити на 

саобраћајне незгоде у насељу и ван насеља. У табели 9, може се видети да је 

у насељу број саобраћајних незгода био значајно већи него на путевима ван 

насеља (у насељу 27 СН, ван насеља 11 СН).   

  

Табела 9. Расподела саобраћајних незгода по месту саобраћајне незгоде  

  

 МЕСТО СН  СНПОГ  СНПОВ  СННАС  СНМШ  СНУК  

НАСЕЉЕ  0  10  10   17  27  

ВАН НАСЕЉА  0  3  3   8  11  

  

Највише саобраћајних незгода се догодило на државном пута II-A  

реда број 100 укупно 24 саобраћајне незгоде, односно 63% од укупног броја 

саобраћајних незгода.   
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Слика бр 1. просторна расподела саобраћајних незгода у 2021. години  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

4. Степен угрожености у саобраћају  
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Утврђивање нивоа безбедности саобраћаја на неком одређеном 

подручју истраживања није лако мерљиво, па се из тог разлога за 

одређивање нивоа безбедности у саобраћају користи њено наличје, односно 

степен угрожености. Под степеном угрожености подразумева се ризик који 

прати одвијање саобраћаја, тј. опасност којој су изложени људи и имовина. 

Такође, степен угрожености представља могућност, вероватноћу или 

изгледност настанка саобраћајне незгоде или другог вида угрожавања људи 

и имовине.  

Степен угрожености у саобраћају се утврђује према:  

  

• Просторном критеријуму (степен угрожености у држави, 

региону, путу, насељу...);  

• Персоналном  критеријуму  (степен  угрожености 

 пешака,  возача бицикала...)  

  

Израчунавање степена угрожености омогућава нам да утврдимо 

степен, односно величину опасности, разлоге њеног настајања као и 

одређена сазнања која ће омогућити ефикасније мере друштвене 

интервенције.  

За оцену степена угрожености у саобраћају користе се различити 

поступци и анализе:  

• Анализа саобраћајних незгода;  

• Анализа конфликата у саобраћају;  

• Експертско утврђивање...  

  

За утврђивање степена угрожености на основу анализе саобраћајних 

незгода, стављају се у однос саобраћајне незгоде и њихове последице са: 

бројем становника, бројем регистрованих моторних возила, интензитетом 

саобраћаја, дужином путне и уличне мреже...  

   Вредности релативних показатеља су добијене на основу:  

• Броја саобраћајних незгода са настрадалим лицима-ЈР (СНнас) 

и СР (СНнас);  

• Броја саобраћајних незгода са погинулим лицима-ЈР (СНпог) и 

СР (СНпог);  

• Броја погинулих лица у саобраћајним незгодама-ЈР ПОГ и СР 

ПОГ;  

• Збира бројева погинулих и тешко повређених лица-ЈР п+тп и 

СР п+тп;  
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• Пондерисаног броја настрадалих лица на основу последица 

саобраћајних незгода-ЈПБН и СПБН.  

Математичке формуле за израчунавање изабраних показатеља дате 

су у наставку.  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја саобраћајних незгода са 

настрадалим лицима:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја саобраћајних незгода са 

погинулим лицима:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја погинулих лица:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу броја погинулих и тешко повређених 

лица:  

  

  

  

Јавни и саобраћајни ризик на основу пондерисаног броја настрадалих лица 

у саобраћајним незгодама:  
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где су П1, П2 и П3 коефицијенти (пондери) који имају вредности: П1=1, 

П2=13 и П3=99. Вредности пондера су објављене од стране Британског 

министарства за транспорт.  

Табела 10. јавни и саобраћајни ризик у 2021. години  

  ЈПБН  СПБН  ЈР  

ПОГ  

СР 

ПОГ  

ЈР  

П+T  

СР 

П+T  

ЈР 

(СНпог)  

СР 

(СНпог)  

ЈР 

(СНнас)  

СР 

(СНнас)  

Општина  

Сремски  

Карловци  82,3  23,3  0,0  0,0  45,7  13,0  0,0  0,0  148,6  42,1  

Република 

Србија  159,9  45,3  7,5  2,1  55,4  15,7  6,9  2,0  197,0  55,8  

  

Вредности јавног ризика су подељене на следећи начин:  

• Врло низак до 98;  

• Низак од 98 до 157;  

• Средњи од 157 до 215;  

• Висок од 215 до 274 и  

• Врло висок више од 274  

Вредности саобраћајног ризика су подељене на следећи начин:  

• Врло низак до 29;  

• Низак од 29 до 51;  

• Средњи од 51 до 73;  

• Висок од 73 до 95 и  

• Врло висок више од 95  

Према наведеној методологији и јавни и саобраћајни ризик у општини Сремски 

Карловци 2021 године је врло низак и у табели изнад је упоређен и са ризиком у 

Републици Србији.  

  
  

  

5. Трошкови саобраћајних незгода  
  

Трошкови саобраћајних незгода представљају укупну висину штета 

изазваних саобраћајним незгодама. У трошкове саобраћајних незгода 

спадају:  

• бол и патња жртава саобраћајних незгода,  
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• губитак квалитета живота жртава саобраћајних незгода,  

• некомпензована бол и недостатак жртве родбини,  

• изгубљена продуктивност,  

• трошкови оштећења возила и објеката,  

• трошкови здравствених услуга,  

• социјална давања,  

• трошкови поступања након саобраћајне незгоде (хитне службе),  

• трошкови сахране,  

• изгубљена добит,  

• трошкови осигурања,  

• трошкови радног места,  

• правни трошкови,  

• трошкови правосудних органа,  

• трошкови спровођења санкција,  

• трошкови услед временских губитака и др.  

Трошкови саобраћајних незгода на годишњем нивоу износе од 1% до 3% 

БДП-а и достижу $500.000.000.000. Истраживања су показала да Република 

Србија годишње губи око 1,71% БДП-а због последица саобраћајних 

незгода.  

Висина штете настале у саобраћајним незгодама не може се прецизно 

измерити, проценити и израчунати, па се примењују различити поступци за 

процену висине штете настале у саобраћајним незгодама. На основу модела 

рачунања висине штете који је примењен у Републици Србији и Републици 

Српској, процењено је да трошкови једне саобраћајне незгоде са 

погинулима износе 317.317€, саобраћајне незгоде са тешко повређеним 

34.094€, а саобраћајне незгоде са лако повређеним 3.181€.   

  

Применом наведеног модела, а узимајући у обзир број и последице 

саобраћајних незгода у 2021. години, израчунати су трошкови саобраћајних 

незгода за општину Сремски Карловци (видети табелу 11).  

  

  

  

  

  

Табела 11. Процењени трошкови саобраћајних незгода  

  

 ПОСЛЕДИЦА  БРОЈ   ЦЕНА (У €)  ТРОШКОВИ  

ЛАКО ПОВРЕЂЕНО ЛИЦЕ  20    3.181         63.620,00 €   

ТЕШКО ПОВРЕЂЕНО ЛИЦЕ  4   
 

34.094  
     136.376,00 €   

ПОГИНУЛО ЛИЦЕ  0   
 

-  
     -   



Службени лист Општине Сремски Карловци,  25/2022 

 

28 

 

 

 

 

     УКУПНО:    199.996,00 €   

   

Трошкови лако повређених лица износе 63.620 €, трошкови тешко 

повређених лица износе 136.376 €, док трошкови погинулих лица нема из 

разлога што није било смртно страдалих у саобраћајним незгодама, што у 

укупном збиру трошкова износи 199.996,00 €.   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6. Праћење достизања дефинисаних циљева у складу са 
националном  

стратегијом безбедности саобраћаја на путевима  

  
Имајући у виду да је донета Стратегија безбедности саобраћаја за 

општину Сремски Карловци, праћење достизања дефинисаних циљева биће 

посматрано у односу на циљеве дефинисане Стратегијом.  

  

Анализом стања безбедности саобраћаја у општини Сремски 

Карловци може се закључити следеће:  
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1. У 2021. години нема смрто страдалих учесника у саобраћају, а циљ 

Стратегије је био да нема смртно страдалих учесника у саобраћају у 

2021. години.   

2. У 2021. години је четворо учесника у саобраћајним незгодама 

задобило тешке телесне повреде, а циљ Стратегије је био да 

максимално једна особа задобије тешке телесне повреде у 

саобраћајним незгодама у 2021. години  

3. У 2021. години је двадесет учесника у саобраћајним незгодама 

задобило лаке телесне повреде, а циљ Стратегије је био да максимално 

12 особа задобије лаке телесне повреде у саобраћајним незгодама у 

2021. години  

4. У 2021. години поцењени годишњи трошкови саобраћајних незгода 

на основу модела рачунања висине штете дефинисаног у Стратегији 

безбедности саобраћаја, за 2021. години износили мањи од 500.000 €, 

док су на основу истог модела трошкови саобраћајних незгода у 2021. 

години износе од 199.996 €.  

  

На основу наведених података долази се до закључка да тренутно 

стање безбедности саобраћаја у општини Сремески Карловци може се 

дефинисати као задовољавајуће.   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
8. Преглед најважнијих активности и мера са циљем унапређења 

безбедности саобраћаја у општини Сремски Карловци  

  

  

1. Унапређење саобраћајне инфраструктуре  – Кроз ову активност 

реализовано је следећа:  

  

• Израда и ажурирање катастра саобраћајне сигнализације (I фаза) - 

Израђен катастар и унето 30% путева и улица у катастар саобраћајне  

сигнализације......................................................................................399.

985,00 РСД   
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• Набавка и уградња LED система за пешачке прелазе – Набављена су 

и уграђена 4 савремена система за бољу видљивост и уочљивост на 

два пешачка прелаз, са великом фреквенцијом  пешака и  

возила.........................................549.600,00  

Р

С

Д   

2. Рад Савета - Накнаде члановима Савета и другим ангажованим лицима за 

долазак и  

рад на седницама 

Савета..................................................................................80.000,00 РСД  

  

3. Унапређење саобраћајног образовања и васпитања - Кроз ову активност 

реализовано је следеће:  

  

• Едукација родитеља и старатеља - Едукација о значају правилне 

употребе дечијих заштитних система у возилу;  

  

• Едукација старих лица у саобраћају "65+безбедан" - Едукација са 

посебним освртом на опасности у својству пешака и бициклисте;  

  

• Едукација ученика основношколског и средњошколског узраста о 

безбедном учествовању у саобраћају - Едукација са освртом на 

опасности у својству пешака и бициклисте као и освртом на опасности 

у својству возача и путника у возилу;  

  

• Едукација васпитача и учитеља – Едукација на тему рада са децом са 

акцентом на саобраћајну културу и понашањем деце у саобраћају;  

  

• Кроз едукацију су прошле 4 старосне категорије ученика 

основношколског и средњошколског узраста, учитељи и васпитачи, 

родитељи  

и старија лица 

65+................................................................................329.400,00 РСД  

  

  

4 Превентивно-промотивне активности из области безбедности 

саобраћаја -  

Кроз ову активност реализовано је следеће:  
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• Набавка дечијих ауто седишта групе комбиновано 1-2-3 - Набављено и 

подељено укупно 46 ауто седишта родитељима који су прошли обуку о 

правилној употреби ауто седишта. 30 ауто седишта је обезбедила 

општина Сремски Карловци, а 16 Агенција  

за безбедност саобраћаја 

............................................................................145.800,00 РСД  

  

• Набавка промотивних материјала за едукацију деце у области 

безбедности саобраћаја - Набављен и подељен промотивни материјал 

кроз разне акције, едукације а у сврху боље видљивости најрањивијих 

учесника у саобраћају. Набављено је и подељено 100 флуоросцентних 

наруквица са LED осветљењем и  

180 привезака са ЛЕД осветљењем 

.........................................................149.800,00 РСД  

  

  

5. Научно-истраживачки рад у области безбедности саобраћаја - Израђен 

Извештаја о стању безбедности саобраћаја на подручју општине Сремски 

Карловци за 2020.  

годину и прву половину 2021 

године........................................................119.820,00 РСД  

  

  

6. Опремање јединица саобраћајне полиције и других органа надлежних за 

послове безбедности саобраћаја - Набављени уређаја и опреме за потребе 

саобраћајне  

полиције и то 3 LED ручне лампе са специјалним   додатцима   и   17    

флуоросцентних 

прслука............................................................................118.680,00 РСД  

  

  

ДОДАТНЕ АКТИВНОСТИ:  

  

• Дана 07.10.2021. године, у склопу „Дечије недеље“, Црвени крст 

Сремских Карловаца и Савет за координацију послова безбедности 

саобраћаја општине Сремски Карловци у сарадњи са ПС Сремски 

Карловци успешно су организовали акцију „Безбедност деце у 

саобраћају“ намењену карловачким ђацима првацима. Након 

едукативног предавања, свим ђацима првацима су подељени 

скромни поклони у виду флоросцентне LED наруквице како би били 

видљиви и другим учесницима у саобраћају у условима отежане 

видљивости, а Црвени крст Сремских Карловаца је обезбедио 
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едукативну брошуру о саобраћају као и распоред часова. Није било 

додатних трошкова у реализацији активности.  

  

• Дана 20.12.2021. године Савет за координацију послова безбедности 

саобраћаја на путевима општине Сремски Карловци у сарадњи са 

Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије организовали 

су обуку за родитеље о правилној употреби дечијих заштитних 

система у возилу, као и поделу 46 ауто седишта за децу од 12-36 кг.  

  

• Дана 22.12.2021. године у склопу едукације ученика 

основношколског образовања, урашена је и подела књига 

„Пажљивкова правила“ за све ђаке прваке као и бојанки за све 

предшколце. Овом приликом су подељени и флуоросцентни LED 

привесци.   

  

• Дана 22.12.2021. године Савет за координацију послова безбедности 

саобраћаја на путевима општине Сремски Карловци у сарадњи са 

Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије организовали 

су обуку за старија лица 65+, у клубу пензионера и том приликом су 

за све обезбеђени пригодни поклони у сврху боље видљивости 

другим учесницима у саобраћају.  

  

• У више наврата у току године вршена је и подела ауто-седишта групе 

0+, намењена деци од рођења па до 13кг, родитељима новорођене 

деце на територији општине. Седишта се дају родитељима на 

коришћење уз обавезу враћања након престанка потребе коришћења. 

Није било додатних трошкова у реализацији  

  

РЕКАПИТУЛАЦИЈА:  
  

Табела 13. Активности Савета у 2021. години  

  

Редни 

број  

Активности  Трошкови 

реализације  

(динара)  

1.  Унапређење саобраћајне инфраструктуре  949.585,00  

2.  Рад тела за координацију послова безбедности 

саобраћаја  

80.000,00  

3.  Унапређење  саобраћајног  образовања  и 

васпитања  
329.400,00  

4.  Превентивно-промотивне  активности  из  

области безбедности саобраћаја  

295.680,00  
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5.  Научно-истраживачки  рад  у  области  

безбедности саобраћаја  

119.820,00  

6.  Опремање јединице саобраћајне полиције  118.680,00  

 Укупно:  1.893.165,00  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

9. Стање безбедности саобраћаја у првој половини 2022. гоидне   
  

У тебели испод су представљени подаци за прву половину 2022. и 2021. године.  

као и разлика између прве половине две узастопне године.  

Табела 13. Безбедност саобраћаја у првој половини 2022 и 2021 године  

  

  
01.01.2021.- 

30.06.2021.  

01.01.2022.- 

30.06.2022.  

РАЗЛИКА  

Укупан број СН  17  10  -7  

Укупан број СН са 

материјалном штетом  
11  4  

-7  

Укупан број  СН са 

настрадалим лицима  
6  6  

Исто  

Погинуло лица  0  1  +1  

Тешке телесне повреде  2  1  -1  

Лаке телесне повреде  8  8  Исто  

  

Из тебеле 14 се види да је безебдност саобраћаја у 2022 години доста 

повољнија него што је била у првој половини 2021. године што се тиче 

повређених и материјалне штете, али не и смртно страдалих. У првој 

половини 2022. годин била је једна саобраћајна незгода са погинулим 

лицем, док 2021 није било смртно страдалих у саобраћајним незгодама на 

путевима општине Сремски Карловци. Број тешких телесних повреда, 

саобраћајних незгода са материјалном штетом и укупног броја саобраћајних 

незгода је мањи 2022 године него 2021 године. Док је број лаких телесних 
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повреда и број саобраћајних незгода са настрадалим лицима исти. Све 

наведено представљено је на графику бр. 9.  

  01.01.2021.-30.06.2021.  01.01.2022.-30.06.2022. 

УКУПАН БРОЈ СН УКУПАН БРОЈ СН УКУПАН БРОЈ  СН ПОГИНУЛО ЛИЦА ТЕШКЕ ТЕЛЕСНЕ ЛАКЕ ТЕЛЕСНЕ  
 СА  СА НАСТРАДАЛИМ  ПОВРЕДЕ  ПОВРЕДЕ  

МАТЕРИЈАЛНОМ ЛИЦИМА ШТЕТОМ  

  

    

 

 

 

  

 

График 9. Безбедност саобраћаја у првој половини 2022 и 2021 

године  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
10. Закључак  

  
На основу анализе саобраћајних незгода и последица у општини 

Сремски Карловци за 2021. годину, могу се издвојити следећи показатељи 

стања безбедности саобраћаја:  
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➢ У 2021. години догодило се укупно 38 саобраћајних незгода. 13 

саобраћајних незгода је са настрадалим лицима, а 25 саобраћајних 

незгода са материјалном штетом.   

➢ Укупно је настрадало 24 лица. Од тог броја 20 лица задобило је лаке 

телесне повреде, 4 лица задобило тешке телесне повреде.  

➢ Укупан број саобраћајних незгода у 2021. години, у односу на 2020. 

годину, смањен је за 8%. Број саобраћајних незгода са повређеним 

лицима смањен се за  14%, док је број саобраћајних незгода са 

материјалном штетом смањен за 4%. Број настрадалих лица смањен је 

за 12%.  

➢ Најзаступљеније категорије у саобраћајним незгодама била су 

путничка возила (68%) и теретна возила (19%).  

➢ Повређена лица у саобраћајним незгодама учествовала су у својству 

возача (46%), путника (46%) и пешака (8%).  

➢ Највећи број саобраћајних незгода догодио у новембру (6 СН).   

➢ Четвртак (11 СН) је дан у којим се догодио највећи број саобраћајних 

незгода.   

➢ Најнебезбеднији периоди у току дана били су периоди: 17:00-18:00 h. 

(8СН)  

➢ По просторној расподели у насељу се догодило 11 саобраћајних 

незгода, а ван насеља 27 саобраћајних незгода. Највећи број 

саобраћајних незгода догодио се на Државном путу IIA реда.  

➢ Јавни поднерисани ризик износи 82,3 и одговара вредности најниже 

класе ризика становништва.  

➢ Саобраћајни поднерисани ризик износи 23,3 и одговара вредности 

најниже класе ризика страдања становништва.  

➢ Према приказаном моделу израчунати су трошкови саобраћајних 

незгода са настрадалим лицима. Трошкови лако повређених лица 

износе 63.620 €, трошкови тешко повређених лица износе 136.376 €, 

што у укупном збиру трошкова износи 199.994 €.  

➢ Праћење достизања дефинисаних циљева посматрано је у односу на 

Стратегију безбедности саобраћаја на путевима општине Сремски 

Карловци, први циљ је испуњен да нема страдалих учесника у 

саобраћају на путевима општине Сремски Карловци.  

➢ I За реализацију Програма за унапређење БС планирана су средства 

Одлуком о буџету Општине Сремски Карловци за 2021. годину, у 

износу од 1.900.000,00 динара.  

➢ II Од планираних средства у износу од 1.900.000,00 динара, утрошено 

је сразмерно оствареним приходима укупно 1.893.165,00  
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